
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK AL-AZHAR 6 JATIMULYO LAMPUNG SELATAN 

 

 

Semester/Minggu/Harike : 1/11/4 

Kelompok usia  : B/ (5-6 Tahun) 

Tema    : AIR, API DAN UDARA 

Sub tema   : SUMBER AIR 

Alokasi Waktu  : 07.30- 10.30 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat Menghargai   diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa 

syukur kepadaTuhan YME 

2. Anak Memiliki  perilaku yang  mencerminkan  sikap ingintahu  

3. Anak dapat Mengenal kegiatan ibadah sehari-hari 

4. Anak mampu melakukan gerakan ibadah sehari-hari dengan tuntunan orang dewasa  

5. Anak mengenal anggota tubuh ,fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar  dan motorik halus 

6. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus  

7. Anak mampu memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca)  

8. Anak dapat mengenal lingkungan alam(hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan 

dan lain-lain)  

9. Anak mampu menyajikan berbaga ikarya yang  berhubungan dengan lingkungan alam, 

hewan, tanaman, cuaca, tanah air, batu-batuan dll, dalam bentuk  gambar, bernyanyi dan 

gerak tubuh  

10.  Anak dapat mengenal berbagai karya seni dan aktivitas seni  

11. Anak mampu menunjuk kan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai 

media 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

a. Penerapan SOP pembukaan 

b. Bercerita  tentang terjadinya hujan 

c. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

2. Inti 

Mengamati  : 

a. Guru mengajak anak untuk mengamati gambar proses  terjadinya hujan 

b. Anak menyimak penjelasan guru tentang proses terjadinya  hujan  

c. Anak mengamati cara menggambar proses terjadinya hujan 

Menanya : 



a. Guru menstimulasi anak untuk bertanya tentang ciri-ciri akan terjadinya hujan 

b. Guru menstimulasi anak untuk bertanya manfaat hujan 

c. Guru menstimulasi anak untuk  bertanya sumber mata air lainya  

MengumpulkanInformasi : 

Kegiatan 1 : Menyanyi 

- Guru mengajak anak untuk menyanyikan lagu “tik-tik bunyi” 

- Anak menyanyikan lagu “tik-tik bunyi hujan” 

Kegiatan 2 : gerakan membuka dan melipat payung 

- Guru mempersiapkan payung 

- Anak melakukan gerakan membuka dan melipat payung 

Kegiatan 3 : Melimpat gambar payung 

- Guru menyiapkan kertas origami untuk melipat gambar payung 

- Anak diajak untuk melipat gambar payumg dari kertas origami 

Kegiatan 4 :  menggambar proses terjadinya hujan 

-guru mempersiapkan peralatan untuk menggambar proses terjadinya hujan 

-anak-anak menggambar proses terjadinya hujan 

3. Penutup 

a. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

b. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

c. Penerapan SOP  penutupan 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap 

a. Sabar mengantri dengan tertib  

b. Disiplin mengerjakan tugas 

2. Penilaian Pengetahuan dan Ketrampilan  

a. Dapat menceritakan kembali proses terjadinya hujan  

b. Dapat melakukan gerakan motorik kasar seperti membuka dan melipat payung 

c. Dapat melipat bentuk payung  

d. Dapat menggambar payung 

 



Jatimulyo, 11 Aprill 2021 

Mengetahui kepala                                                                                  Guru Kelas as salam  

TK AL AZHAR 6 

 

 

SRI WINARNI,S.Pd.AUD,M.Pd                                                            Sri winarni 

Nip: 197107282006042008 

 


